
ACTA NÚMERO 12/2018 DOCE DEr AÑO DOS Mrr DTECTOCHO ------

SESIÓN SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO DE ACATTÁN DE JUÁREZ,

JALISCO; DE TECHA 14 CATORCE DE SEPTIEMBRE DEt ANO 2018 DOS MIL
DTECTOCHO--

----------...--MISMA QUE SE DESAHOGA DE CONFORMIDAD CON LO
ESTABLECIDO EN LOS ARTíCULOS 29 FRACCIÓN 11l',32,47 FRACCIÓN III DE

LA LEY DEL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL

ESTADO DE JALISCO, ASíCOMO LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 24,27,
28,29,31, 33 35, 37, 4I DEL REGLAMENTO DEL H. AYUNTAMIENTO DE

ACATLÁN DE JUÁREZ, JALISCO POR LO QUE SIENDO LAS I9:OO

DIECISINUEVE HORAS DEL DíA I4 CATORSE DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 20IB
DOS MIL DIECIOCHO, EN LA SALA DE CABILDO DE LA PRESIDENCIA

MUNICIPAL, SE REUNIERON LOS CC. PRESIDENTE MUNICIPAL, REGIDORES

PROPIETARIOS, EL SINDICO MUNICIPAL TODOS ELLOS INTEGRANTES DEL

H. AYUNTAMIENIO DE ACATLÁN DE JUÁREZ, JALISCO, PARA LLEVAR A
CABO LA PRESENTE SESIÓN SOLEMNE A LA CUAL FUERON DEBIDAMENTE

CONVOCADOS, PRESIDIENDO LA MISMA EL I. T. GERARDO UVALDO
OCHOA ALVARADO, PRESIDENTE MUNICIPAL Y COMO SECRETARIO

GENERAL EL LIC. RICARDO GONZÁLEZ CRUZ

Et PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVALDO OCHOA ATVARADO EN

USO DE tA VOZ "Buenos iordes, seon b¡envenidos todos o eslo sesión

solemne de Ayunlomiento, iniciemos Secretorio Generol".

Et TIC. RICARDO GONZALEZ CRUZ, SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA

VOZ: "Grocios, con su permiso Presidente, Sindico, Regidores y
Representonle del Gobernodor. Vomos o dor inicio o lo Sesión Solemne
dondo lecturo o lo convocolorio. El suscrito Presidente Municipol del
Gobierno de Acollón de Juórez, Jolisco. T.l. Gerordo Uvoldo Ochoo
Alvorodo y conforme o lo estoblecido en los ortÍculos 29 frocción lll, 30,

32 y 47 frocción lll, de lo Ley de Gobierno y lo Administroción PÚblico

Municipol del Estodo de Jolisco, osÍ como los ortículos 24,28,31, 33 y 35

del reglomenlo del H. Ayunlomienlo de Acotlón de Juórez, Jolisco,

Convoco o Usted C. Regidor integronte del Pleno del H' Ayuntomienlo
Conslitucionol de Acotlón de Juórez, Jolisco, o Sesión Solemne de esie

Órgono de Gobierno o celebrorse el dío Viernes l4 cotorce de

Se[tiembre de 20lB dos mil dieciocho o los l9:00 diecinueve horo§ en

lo solo de cobildo de esie Polocio Municlpol, lo que se llevoró o cobo
bojolosiguienteordendeldío.LeinformoPresideniequeelordendel
dío consto de cinco Puntos"

del orden del dío."
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\ Et PRESIDENTE MUNICIPAL T. I. GERARDO UVALDO OCHOA ALVARADO EN

USo DE LA Voz .,Ade|onte Secretorio Generol, posemos ol primer punto

Et LIC. RICARDO GONZÁTEZ CRUZ,

VOZ: "Sí Presidenie, el Primer Punt

Y--%

SECRETARIO GENERAT EN USO DE TA

o del orden del dío es el siguiente:
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l'- Listo de osistencio, verificoción y decroroción der quórum regorporo sesionor.

En el desohogo de esfe primer punto, el suscrito secretorio Generol de
este H. Ayuntomiento, procedo o nombror listo de osistencio, por toqu"
les solicito o los Regidores, que or escuchor su nombre contesrenpresenle:

Presidente Municipor. T. l. Gerordo uvordo ochoo Alvorodo. - presente.
Regidor Dr. Miguel Ángel Conosco. - presenle.
Regidoro C. Morío Luiso Brizuelo Rodríguez. _ presenle.
Regidor C. .J. Guodolupe Siordio Montes. _ presente.
Regidoro Profo. Silvio Velózquez Cono. - presenle.
Regidor o C. Moriel Adilene Mortínez Gonzólez. - Ausente. /
Regidor Lic. Y Mtro. Albertico Fríos Sónchez. _ presenle.
Regidor C. Solvodor Noriego pérez. - presenle.
Regidor C. Enrique Moroles Cortés. - presente.
Regidor C. Eliodoro Silvo Gonzólez. - presenle.
Sindico L. C. P. Mortín Grojedo Montes. - presente.

Et tIC. RICARDO GONZÁLEZ CRUZ, SECRETARIO GENERAT CONTINUANDO
CON Et USO DE tA VOZ: Le informo presidenie que se encuenlron
presentes l0 Ediles."

EI PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ATVARADO EN
USO DE tA VOZ "En visto que tenemos l0 Ediles de I I que conformon
este Ayunfomienfo se decloro quórum legol poro lo celebroción de lo
sesión solemne de Ayuniomiento, Adelonle Secretorio.,'

Et [IC. RICARDO GONZÁLEZ CRUZ, SECRETARIO GENERAT EN USO DE LA
VOZ: "Con gusto Presidente. El orden del dío es el siguiente:

l.- Listo de osistencio, verificoción y decloroción del quórum legol
poro sesionor.

lll.- Honores o lo Bondero e Himno Nocionol.

lV.- Lecluro del Acto de lo Sesión onterior en lo que se dispuso lo
celebroción de lo sesión solemne.

V.- lniervenciones con molivo de lo sesión:

o) Video inf orme.

b) Entrego del Segundo lnforme por escrilo del T. l. Gerordo
Uvoldo Ochoo Alvorodo, Presidenl Municipol.
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c) Mensoje del Presidente Municipol ol Ayuntomiento del
estodo que guordo lo Adminislroción público Municipol,
del segundo oño de gobierno de lo Administroción
2015-201B.

d) lnlervención del Representonte del
Constitucionol del Estodo de Jolisco.

Gobernodor

Vl.- Clousuro de Sesión solemne por el T. l. Gerordo Uvoldo Ochoo
Alvorodo, Presidenie Municipol.

Et PRESIDENTE MUNICIPAI T. I. GERARDO UVATDO OCHOA AI.VARADO EN
uso DE tA voz "Bien secrelorio póngoro o consideroción por fovor,'--

Et TIC. RICARDO GONZÁTEZ CRUZ, SECRETARIO GENERAT EN USO DE tA
VOZ: "Se pone o consideroción de los inlegronles de esle pleno ál
orden del dío propuesto. Los que estén por lo ofirmotivo, fovor de
monifestorlo levontondo su mono."

I I REGIDORES APRUEBAN LEVANTANDO SU MANO.

ET SECRETARIO GENERAT LIC. RICARDO GONZÁLEZ CRUZ EN USO DE TA
VOZ: "Le informo Presidenfe que el segundo punto del orden del dío se
ho oprobodo por 10 volos o fovor."-------

ET PRESIDENTE MUNICIPAL T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ATVARADO EN
USO DE tA VOZ "Grocios, Señor Secreiorio Generol, posemos ol lercer
punto del orden del dío."-------

EL SECRETARIO GENERAT TIC. RICARDO GONZÁLEZ CRUZ EN USO DE tA
VOZ: "Le informo Presidenle que el tercer punto del orden del dÍo
corresponde o:

lll.- Honores o lo Bondero e Himno Nocionol

ET PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ALVARADO EN
USO DE tA VOZ "Posemos ol cuorto punto del orden del dío."---:-

lV.- lntervenciones con moiivo de lo sesión:

Que consio de 4 incisos:
o) Video informe, por lo cuol les solicito su olención ol mismo.
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EL SECRETARIO GENERAT TIC. RICARDO GONZÁTEZ CRUZ EN USO DE tA
VOZ: "El cuorto punto es:

Uno vez oue se termino el video informe.
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL T. I. GERARDO UVALDO OCHOA ATVARADO EN
uso DE tA voz "Le pido Señor Secretorio Generor, posemos or siguiente
inciso."---*-

EL SECRETARIO GENERAT TIC. RICARDO GONZÁTEZ CRUZ EN USO DE tA
voZ: "Si Presidente. Hogo de conocimiento der preno que se incorporo
o lo sesión lo Regidoro Moriel Adilene MortÍnez González. El siguibnle
inciso del punto número cinco es el b) mismo que se refiere o lo:

b) Entrego del Tercer lnforme por escrilo o los Regidores y Síndico
Municipol que conformon el pleno del Ayunfomienfo del T. l.
Gerordo Uvoldo Ochoo Alvorodo, presidente Municipol.

Et PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVATDO OCHOA AIVARADO EN
USO DE LA VOZ "Posemos Secretorio Generol, ol siguiente inciso."______

Et SECRETARIO GENERAT I.IC. RICARDO GONZÁIEZ CRUZ EN USO DE LA
VOZ: "El siguiente inciso es:

c) Mensoje del Presidente Municipol ol Ayuntomienlo, el estodo de
guordo lo Adminislroción Público Municipol, con molivo del
Tercer oño de Gobierno de lo Administroción 20lS-2Olg."

E¿ PRES'DENIE MUNICIPAL I. 
'. 

GERARDO UVALDO OCHOA ALVARADO
EM'IE §U MENSAJE.

Et PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ATVARADO EN
USO DE tA VOZ "Señor Secrelorio Generol, posemos ol siguiente inciso
del punto número cinco del orden del dío."

EL SECRETARIO GENERAT TIC. RICARDO GONZÁIEZ CRUZ EN USO DE tA
VOZ: "Le informo Presidente que el úllimo inciso del punto número
cuotro, se refiere o lo intervención del Represenionte del Gobernodor.
Por lo que solicito su presencio o este pódium

ET REPRESENTANTE DET GOBERNADOR DEt ESTADO DE JATISCO EMITE SU
MENSAJE.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ATVARADO EN
USO DE tA VOZ: "Le pido Señor Secrelorio Generol, posemos ol siguiente
punto del orden del dío."-*-----

Vl.- Clousuro de Sesión solemne por el T. l. Gerordo Uvoldo Ochoo
Alvorodo; Presidente Municipol."----
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ET SECREIARIO GENERAT tIC. RICARDO GONZÁLEZ CRUZ EN USO DE LA
VOZ: "Sí Presidente, el siguienle punto es el número cinco y se refiere o
lo:
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Et PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ATVARADO EN
USO DE lA VOZ: "Bien. Les pido nos pongomos de pie poro lo Clousuro
siendo los 20:l 8 horos del dío viernes r 4 cotorce de septiembre de 201B
dos mil dieciocho, domos por clousurodos ros trobojos de esto sesión
solemne del Tercer rnforme de ocrividodes de nuestro odministroción.
Levontóndose el octo correspondiente poro su constoncio, ro cuor fue
firmodo de conformidod por ros que en elo infervinieron, en presencio
del Secretorio Generol del H. Ayunlomiento que cerlifico y do fe. ______
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